



Продукцию Горловского хлебозавода потребляют не только жители Горловки, но и Артемовска, Дзержинска, Ясиноватой, а с недавних пор еще и Донецка. Коллектив предприятия поспешил на выручку коллегам, увеличив производство хлебобулочной продукции на 2,5 т./сут. (всего до 20,5 т/сут).

Напомним, 24 мая, вследствие стихийного бедствия, из-за затопления ливневыми водами Донецкий хлебозавод №1 был вынужден полностью остановить свою работу. Проливной дождь спровоцировал масштабное затопление производственных помещений предприятия, в результате чего серьезно пострадало технологическое оборудование хлебозавода и многие агрегаты вышли из строя. Поэтому горловчанам пришлось выручать коллег, а точнее - жителей Донецка.

По итогам июня 2012 года в общей структуре производства (616 т.) более половины объема занимает производство пшеничных хлебов (327 т.), четверть – ржано-пшеничных (163 т.), на третьем месте – булочные и сдобные изделия.

**"Горловский Медиа Портал"**